

totul despre
plante
fundesign.ro

Îngrijire plante de balcon și grădină

Alyssum Alisum

Genul Alyssum cuprinde circa 150 specii anuale, bianuale și perene, unele sub formă de arbust. Alisumul cel mai cultivat este o plantă care, primăvara sau la începutul verii, formează mici tufe înalte de cel mult 20-30 cm ce se acoperă cu flori de culoare galben-deschis, parfumate, reunite în corimbi lungi sau în racem.



Alyssum Alisum

Genul Alyssum cuprinde circa 150 specii anuale, bianuale și perene, unele sub formă de arbust. Alisumul cel mai cultivat este o plantă care, primăvara sau la începutul verii, formează mici tufe înalte de cel mult 20-30 cm ce se acoperă cu flori de culoare galben-deschis, parfumate, reunite în corimbi lungi sau în racem. Are frunze mici, liniare sau ovale, de culoare galben-albicios acoperite de peri foarte fini; fructele sunt mici silicule.

Cultivare


Semințele de Alyssum trebuie plantate la începutul primăverii, având grijă ca pământul de flori să nu le acopere mai mult de 1-1,5 cm, în mici vase puțin adânci, care vor fi acoperite până la apariția noilor plante. Între ele trebuie să fie o distanță de cel puțin 2,5 cm, deoarece cresc foarte repede și deci se vor ocupa toate spațiile goale, riscând, dacă sunt prea apropiate, să crească firave. Aceste plante preferă terenuri mai degradă sărace, care nu rețin excesiv umiditatea. Lumina din belșug le favorizează creșterea. La fiecare 2-3 ani, când începe înflorirea, adăugați în apa cu care udați jumătate din doza recomandată de fertilizant lichid. Toamna și iarna, speciile arbustive și perene trebuie curățate temeinic, în timp ce pentru toate celelalte este suficient să înlăturați inflorescențele ofilite. În această perioadă trebuie redus udatul.

Reproducere

Înmulțirea se realizează prin însămânțare. Această operațiune trebuie efectuată la sfârșitul iernii, într-un loc protejat sau la începutul primăverii. Răsadurile trebuie ținute sub sticlă. Se pot obține noi plante și prin butași sau prin divizarea tufelor.

Specii și soiuri

Alyssum argenteum are frunze oblonge și, după cum spune și numele, de culoare argintie. Este o



specie mică și cu flori galbene foarte numeroase care formează mici corimbi compacți. Alyssum incanum preferă solurile nisipoase, are un aspect drept și rigid, poate ajunge la 60 cm înălțime. Este o plantă pietoasă și argintie, cu flori albe. Alyssum maritimum este o specie anuală cu creștere rapidă, cu flori albe sau mov și frunze liniare, argintii. Se remarcă în mod special varietățile "Little Dorrit", cu flori albe, "Roșie O'Day", cu flori roz și "Royal Carpet", cu flori mov intens. Cu o înălțime de până la 30 cm, Alyssum spinosum este o specie lemnoasă cu frunze ovale argintii și flori albe parfumate, reunite în mici raceme. Alyssum saxatile are frunze oblonge, pufoase, lanceolate și argintii. Florile, în mici raceme, se reunesc în corimbi cu multe frunze. Dacă nu este curățată corespunzător, după înflorire se depreciază în câțiva ani. Între soiurile cele mai cunoscute amintim "Citrinum" gălbuie, cea mai căutată, și "Fiore pieno", de un mare efect datorat florilor duble.



Galerie poze





Magazinul Flora-Express (Florăria Fun Design)

Cadouri, flori, plante, aranjamente florale. Adresa: B-dul Cetații nr. 25 (intrare de pe str. Cloșca). Timișoara, județul Timiș. Telefon: 0256-474475. Orar: Luni-Sâmbătă: 08:00-20:00; Duminică: 09:00-17:00. Web: <http://www.flora-express.ro/>

Magazinul Gift-Express

Cadouri, bijuterii. Adresa: Calea Șagului nr. 223 (galeraia comercială Real II). Timișoara, județul Timiș. Telefon: 0356-009083. Orar: Zilnic 09:00-22:00. Web: <http://www.gift-express.ro/>